



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ**  
**CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani**

*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,  
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1  
Telefon/Fax: 0231.531.193  
Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503  
Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com*

*A/PSD/212/09.05.2017*

Data: 24.04.2017

Către: Ministerul Tineretului și Sportului  
Ministru Marius-Alexandru Dunca

Ministerul Educației Naționale  
Ministru Pavel Năstase

Ministerul Sănătății  
Ministru Florian-Dorel Bodog



*Nr. 794A/09.05.2017*

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

### ÎNTREBARE

**Obiectul întrebării: Comunicarea termenului de începere a programului pentru amenajarea și utilizarea cabinetelor pentru medicină școlară în fiecare unitate de învățământ.**

Stimate domnule ministru,

Având în vedere că în programul de guvernare sunt prevăzute la capitolul pentru tineret și sport o serie de măsuri prin care să se modernizeze infrastructura școlară vă rog să-mi comunicați termenul stabilit pentru începerea amenajării și utilizării cabinetelor pentru medicină sportivă în fiecare unitate de învățământ.

Consider că este important să demarăm derularea acestor investiții în primul rând în cadrul școlilor și liceelor sportive, precum și a unităților de învățământ în care se practică sportul de performanță. Este obligatoriu să le asigurăm tinerilor care se pregătesc în aceste locuri, spații speciale dotate cu aparatură medicală și personal medical specializat care să funcționeze în permanență.

Așa cum cunoașteți și dumneavoastră au fost mai multe cazuri de copii care s-au accidentat la antrenamente și până au ajuns la spital nu au beneficiat de îngrijire medicală de specialitate.

De aceea, consider că prin înființarea de cabinete de medicină sportivă acolo unde nu sunt sau prin reabilitarea celor care deja funcționează putem să asigurăm suportul necesar pentru acordarea primului ajutor în caz de accidentare pentru copii și tinerii care se antrenează într-o unitate școlară cu profil sportiv.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,  
**Deputat Mihaela Huncă**